
From September 12 to 13, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,283 U.S. likely voters nationally using web

panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race,

geography, and 2020 recalled vote. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the

sample size is ±3 percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error.

Partisanship reflected in tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. For more

information please visit dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may

not add up to 100 due to rounding.

N=1,283 unless otherwise specified.

[1]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Joe Biden

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 25 53 15 1 25 25 22 26 22 30 53 21 31

Somewhat favorable 19 32 20 4 22 15 22 17 16 23 20 17 25

Somewhat
unfavorable

13 8 21 13 12 14 19 10 12 13 8 12 17

Very unfavorable 42 6 41 81 39 45 32 47 48 32 16 49 23

Haven't heard
enough to say

2 2 3 1 2 2 4 0 2 1 3 1 3

FAVORABLE (TOTAL) 44 85 35 5 47 40 44 43 38 53 73 38 56

UNFAVORABLE
(TOTAL)

55 14 62 94 51 59 51 57 60 45 24 61 40

FAVORABLE (NET) −11 +71 −27 −89 −4 −19 −7 −14 −22 +8 +49 −23 +16

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171
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[2]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Donald Trump

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 32 3 22 67 28 36 31 32 37 22 14 35 25

Somewhat favorable 14 5 20 19 13 14 14 13 14 13 9 14 14

Somewhat
unfavorable

9 8 12 7 8 9 12 7 8 11 10 8 11

Very unfavorable 45 82 43 6 49 40 41 47 40 54 64 42 47

Haven't heard
enough to say

1 2 2 1 2 1 3 1 2 1 3 1 3

FAVORABLE (TOTAL) 46 8 42 86 41 50 45 45 51 35 23 49 39

UNFAVORABLE
(TOTAL)

54 90 55 13 57 49 53 54 48 65 74 50 58

FAVORABLE (NET) −8 −82 −13 +73 −16 +1 −8 −9 +3 −30 −51 −1 −19

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[3]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Kamala Harris

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 36 75 25 3 41 31 37 36 32 44 56 32 49

Somewhat favorable 15 17 21 8 16 13 21 12 16 13 20 13 14

Somewhat
unfavorable

8 3 13 10 6 10 11 6 6 10 9 7 9

Very unfavorable 39 4 36 77 34 44 27 45 43 31 11 45 25

Haven't heard
enough to say

2 2 4 2 3 2 4 2 3 1 4 2 3

FAVORABLE (TOTAL) 51 92 46 11 57 44 58 48 48 57 76 45 63

UNFAVORABLE
(TOTAL)

47 7 49 87 40 54 38 51 49 41 20 52 34

FAVORABLE (NET) +4 +85 −3 −76 +17 −10 +20 −3 −1 +16 +56 −7 +29

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171
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[4]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— JD Vance

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 21 7 12 42 18 25 17 23 23 18 7 22 24

Somewhat favorable 17 5 21 27 15 19 14 18 16 18 7 19 12

Somewhat
unfavorable

11 11 15 9 9 14 15 9 9 15 13 10 17

Very unfavorable 33 61 29 6 36 30 25 38 31 38 38 34 30

Haven't heard
enough to say

17 15 24 16 22 12 28 12 21 11 35 14 16

FAVORABLE (TOTAL) 38 12 33 69 33 44 31 41 39 36 14 41 36

UNFAVORABLE
(TOTAL)

44 72 44 15 45 44 40 47 40 53 51 44 47

FAVORABLE (NET) −6 −60 −11 +54 −12 0 −9 −6 −1 −17 −37 −3 −11

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[5]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Tim Walz

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 26 55 16 3 28 24 20 29 22 35 40 24 27

Somewhat favorable 16 20 22 8 15 18 20 14 15 18 15 15 20

Somewhat
unfavorable

9 6 9 13 7 12 11 8 9 10 8 8 12

Very unfavorable 28 5 25 54 24 33 17 34 30 24 10 33 18

Haven't heard
enough to say

20 14 28 22 26 13 31 15 24 13 26 19 24

FAVORABLE (TOTAL) 42 75 38 11 43 42 40 43 37 53 55 39 47

UNFAVORABLE
(TOTAL)

37 11 34 67 31 45 28 42 39 34 18 41 30

FAVORABLE (NET) +5 +64 +4 −56 +12 −3 +12 +1 −2 +19 +37 −2 +17

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171
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[6]  If the November 2024 election for U.S. president was being held tomorrow, and these were the candidates, who

would you vote for?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Democrat Kamala
Harris

50 94 46 7 54 45 55 47 45 59 80 44 60

Repub​lican Donald J.
Trump

46 5 42 90 41 51 40 48 50 38 16 51 39

Not sure 4 1 12 3 5 4 4 4 5 3 4 5 1

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[7]  If the election for U.S. Congress in your district was held today, which one of the following candidates are you most

likely to vote for?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

The Democrat 48 97 39 3 53 43 57 44 44 56 81 42 62

The Repub​lican 45 3 37 94 40 51 37 49 49 39 15 51 35

Don't know 7 1 23 2 7 6 6 7 8 5 4 7 3

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[8]  As you may know, a presidential debate occurred on Tuesday, September 10 between Kamala Harris and Donald

Trump. 

Did you watch footage or read about the debate online?

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Yes, I watched the debate
live

50 53 45 49 47 52 37 56 48 53 51 51 46

Yes, I saw clips from the
debate

29 29 30 28 30 27 36 25 30 28 27 27 38

Yes, I read about the debate 8 9 8 8 7 10 12 7 6 12 10 8 10

No, I did not watch footage
from the debate or read
about it

13 10 16 15 16 10 16 12 16 8 11 14 6

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171
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[9]  As you may know, a presidential debate occurred on Tuesday, September 10 between Kamala Harris and Donald

Trump. 

Who do you think won the debate?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Kamala Harris won the
debate

56 93 55 18 58 54 57 56 51 65 79 52 64

Donald Trump won
the debate

37 7 33 70 35 38 37 36 41 29 17 39 33

Don't know 8 1 12 12 7 8 6 8 8 6 4 9 3

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[10]  (Asked to respondents who watched or read about the debate)

How much did you hear Kamala Harris discuss the following issues during the presidential debate?

— Increasing taxes on billionaires

(N=1,112)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 41 52 33 33 40 41 38 42 40 42 48 39 47

A little 38 34 48 36 36 40 39 37 36 42 37 38 33

Nothing at all 21 14 19 31 24 19 23 21 24 16 15 23 20

Weighted N 1,112 455 252 405 575 537 361 751 693 419 123 791 160

[11]  (Asked to respondents who watched or read about the debate)

How much did you hear Kamala Harris discuss the following issues during the presidential debate?

— Capping out-of-pocket costs for insulin at $35 per month

(N=1,112)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 34 47 27 23 36 31 32 34 33 35 42 31 48

A little 41 39 53 37 37 45 44 40 41 41 38 43 37

Nothing at all 25 15 20 40 27 23 24 26 26 23 19 26 15

Weighted N 1,112 455 252 405 575 537 361 751 693 419 123 791 160

Page 5/23  (Y4T7CE)



[12]  (Asked to respondents who watched or read about the debate)

How much did you hear Kamala Harris discuss the following issues during the presidential debate?

— Reining in big banks

(N=1,112)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 19 29 14 10 19 18 27 15 19 17 31 15 31

A little 33 35 41 27 33 34 40 30 31 38 34 32 32

Nothing at all 48 36 46 63 48 48 33 55 50 45 35 53 37

Weighted N 1,112 455 252 405 575 537 361 751 693 419 123 791 160

[13]  (Asked to respondents who watched or read about the debate)

How much did you hear Kamala Harris discuss the following issues during the presidential debate?

— Protecting Social Security and Medicare funding

(N=1,112)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 33 53 23 16 33 32 36 31 31 35 53 28 41

A little 41 38 55 37 40 43 47 39 41 42 36 41 43

Nothing at all 26 9 23 47 27 25 17 30 28 23 11 30 15

Weighted N 1,112 455 252 405 575 537 361 751 693 419 123 791 160

[14]  (Asked to respondents who watched or read about the debate)

How much did you hear Kamala Harris discuss the following issues during the presidential debate?

— Preventing big corporations from charging surprise or hidden fees to consumers

(N=1,112)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 27 38 22 16 27 26 35 23 27 26 39 23 33

A little 39 42 44 32 36 41 38 39 37 43 45 39 38

Nothing at all 35 20 35 51 37 32 27 38 36 32 16 38 29

Weighted N 1,112 455 252 405 575 537 361 751 693 419 123 791 160
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[15]  (Asked to respondents who watched or read about the debate)

How much did you hear Kamala Harris discuss the following issues during the presidential debate?

— Cracking down on corporations that price gouge families

(N=1,112)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 37 53 31 24 36 38 36 38 37 38 45 36 44

A little 38 34 48 36 36 41 41 37 38 39 40 39 32

Nothing at all 25 13 21 40 28 21 23 25 26 23 15 25 23

Weighted N 1,112 455 252 405 575 537 361 751 693 419 123 791 160

[16]  (Asked to respondents who watched or read about the debate)

How much did you hear Kamala Harris discuss the following issues during the presidential debate?

— Reducing the price of groceries

(N=1,112)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 35 52 30 20 35 36 38 34 34 38 49 33 42

A little 40 37 47 39 38 43 41 40 39 42 39 41 32

Nothing at all 24 10 23 41 27 22 21 26 27 20 12 26 26

Weighted N 1,112 455 252 405 575 537 361 751 693 419 123 791 160

[17]  (Asked to respondents who watched or read about the debate)

How much did you hear Kamala Harris discuss the following issues during the presidential debate?

— Lowering prescription drug costs

(N=1,112)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 37 54 32 21 37 37 36 37 37 38 52 35 46

A little 45 37 50 51 44 46 46 44 43 48 35 47 42

Nothing at all 18 9 18 28 19 17 18 18 20 14 13 18 12

Weighted N 1,112 455 252 405 575 537 361 751 693 419 123 791 160

Page 7/23  (Y4T7CE)



[18]  (Asked to respondents who watched or read about the debate)

How much did you hear Kamala Harris discuss the following issues during the presidential debate?

— Reducing credit card debt

(N=1,112)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 17 28 11 9 17 17 28 12 18 16 35 13 26

A little 26 32 26 20 26 26 34 22 25 28 31 25 33

Nothing at all 57 41 63 72 57 57 39 66 57 57 34 62 41

Weighted N 1,112 455 252 405 575 537 361 751 693 419 123 791 160

[19]  (Asked to respondents who watched or read about the debate)

How much did you hear Kamala Harris discuss the following issues during the presidential debate?

— Defending democracy

(N=1,112)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 47 69 42 24 47 46 50 45 43 53 59 44 51

A little 34 26 42 38 32 36 36 33 36 31 35 33 35

Nothing at all 20 5 17 38 21 18 15 22 21 17 6 23 14

Weighted N 1,112 455 252 405 575 537 361 751 693 419 123 791 160

[20]  (Asked to respondents who watched or read about the debate)

How much did you hear Kamala Harris discuss the following issues during the presidential debate?

— Protecting abortion rights

(N=1,112)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 66 75 67 56 67 64 54 71 63 70 58 69 59

A little 25 21 27 29 24 27 36 20 26 23 33 22 32

Nothing at all 9 4 6 16 9 9 10 9 10 7 9 9 9

Weighted N 1,112 455 252 405 575 537 361 751 693 419 123 791 160
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[21]  (Asked to respondents who watched or read about the debate)

How much did you hear Kamala Harris discuss the following issues during the presidential debate?

— Cutting taxes for middle class families

(N=1,112)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 45 65 38 27 48 42 43 46 43 49 49 45 45

A little 39 28 50 45 36 42 41 38 40 38 39 37 42

Nothing at all 16 7 12 28 16 16 16 16 17 13 12 18 13

Weighted N 1,112 455 252 405 575 537 361 751 693 419 123 791 160

[22]  (Asked to respondents who watched or read about the debate)

How much did you hear Kamala Harris discuss the following issues during the presidential debate?

— Growing small businesses

(N=1,112)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 43 59 44 25 46 40 40 45 42 45 57 44 45

A little 40 34 43 45 35 45 42 38 40 40 32 38 40

Nothing at all 17 7 14 30 19 15 18 17 18 15 11 19 15

Weighted N 1,112 455 252 405 575 537 361 751 693 419 123 791 160

[23]  (Asked to respondents who watched or read about the debate)

How much did you hear Kamala Harris discuss the following issues during the presidential debate?

— Building up the middle class

(N=1,112)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 51 69 49 32 51 51 49 52 47 58 50 52 55

A little 36 27 41 43 35 36 38 35 39 31 43 33 35

Nothing at all 13 5 10 24 14 12 13 13 15 10 7 14 10

Weighted N 1,112 455 252 405 575 537 361 751 693 419 123 791 160
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[24]  (Asked to respondents who watched or read about the debate)

How much did you hear Kamala Harris discuss the following issues during the presidential debate?

— Securing the border

(N=1,112)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 23 37 14 13 23 23 28 21 21 26 38 20 35

A little 45 48 52 36 44 45 46 44 43 47 48 45 37

Nothing at all 32 15 34 51 33 32 26 36 35 27 14 35 27

Weighted N 1,112 455 252 405 575 537 361 751 693 419 123 791 160

[25]  How much have you seen, read, or heard about the following quotes from the presidential debate between Kamala

Harris and Donald Trump?

— Trump saying that he has "concepts of a plan" to replace the Affordable Care Act

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 31 39 25 26 32 29 31 31 28 35 36 31 34

A little 43 38 44 47 41 45 41 44 44 41 31 43 46

Nothing at all 26 23 31 27 26 26 28 25 28 24 33 26 20

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[26]  How much have you seen, read, or heard about the following quotes from the presidential debate between Kamala

Harris and Donald Trump?

— Trump saying that immigrants are eating people's pets

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 52 64 50 42 53 52 46 56 48 60 53 54 54

A little 27 16 27 38 24 29 24 28 28 24 20 28 19

Nothing at all 21 20 23 20 23 19 31 16 24 16 27 19 28

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171
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[27]  How much have you seen, read, or heard about the following quotes from the presidential debate between Kamala

Harris and Donald Trump?

— Harris saying that dictators and autocrats are rooting for Trump to be president

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 34 44 31 25 31 37 29 36 30 41 38 34 40

A little 34 31 35 36 33 34 31 35 32 36 35 34 29

Nothing at all 32 25 34 39 36 29 39 29 38 23 28 32 31

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[28]  How much have you seen, read, or heard about the following quotes from the presidential debate between Kamala

Harris and Donald Trump?

— Harris saying that people are leaving Trump's rallies early out of exhaustion and boredom

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 36 48 31 27 35 37 31 39 33 42 41 38 35

A little 33 31 37 34 34 32 32 34 32 37 39 33 33

Nothing at all 30 21 32 39 30 30 37 27 35 22 20 29 33

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[29]  How much have you seen, read, or heard about the following quotes from the presidential debate between Kamala

Harris and Donald Trump?

— Trump saying that Israel will not exist two years from now if Harris is elected

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 29 33 18 32 28 30 28 29 30 27 32 28 33

A little 36 31 44 37 36 37 36 36 34 39 30 36 37

Nothing at all 35 36 38 32 37 33 37 34 36 33 38 35 31

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171
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[30]  How much have you seen, read, or heard about the following quotes from the presidential debate between Kamala

Harris and Donald Trump?

— Harris saying that both her and Tim Walz are gun owners

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 24 33 17 19 22 27 28 22 24 25 28 23 34

A little 36 36 38 36 38 34 36 37 35 39 43 36 33

Nothing at all 39 31 45 45 40 38 36 41 41 36 30 41 33

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[31]  How much have you seen, read, or heard about the following quotes from the presidential debate between Kamala

Harris and Donald Trump?

— Harris saying that there is no state in this country where it is legal to kill a baby after it's born

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 38 52 33 26 37 39 35 39 35 43 42 37 46

A little 33 27 34 38 32 33 35 31 32 33 29 34 31

Nothing at all 30 21 32 36 31 28 29 30 33 24 29 29 23

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[32]  How much have you seen, read, or heard about the following quotes from the presidential debate between Kamala

Harris and Donald Trump?

— Trump saying that Harris wants to do transgender operations on illegal aliens that are in prison

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 30 32 23 31 28 31 31 29 28 32 31 29 39

A little 31 27 32 34 31 30 31 31 29 35 26 32 22

Nothing at all 40 41 45 35 41 39 38 41 43 33 43 39 39

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171
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[33]  Do you think the following statement is weird or normal?

"[Immigrants are] eating the dogs. The people that came in. They're eating the cats. They're eating the pets of the people

that live there."

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very weird 64 83 62 44 69 57 58 67 61 67 71 64 64

Somewhat weird 16 8 15 25 13 19 19 15 18 13 14 15 16

Somewhat normal 8 5 9 11 6 11 10 8 9 8 9 8 8

Very normal 6 3 6 9 5 8 8 5 6 7 4 6 10

Don't know 6 1 7 10 6 5 5 6 7 4 1 6 2

WEIRD (TOTAL) 80 91 77 69 82 76 77 82 79 80 85 79 80

NORMAL (TOTAL) 14 8 15 20 11 19 18 13 15 15 13 14 18

WEIRD (NET) +66 +83 +62 +49 +71 +57 +59 +69 +64 +65 +72 +65 +62

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[34]  When thinking about the 2020 presidential election, which of the following comes closest to your view, even if

neither is exactly right?

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

The 2020 presidential
election was fairly won by Joe
Biden

57 94 57 19 58 56 59 56 50 69 78 54 63

The 2020 presidential
election was stolen from
Donald Trump

35 4 29 71 34 36 33 36 40 26 17 39 29

Don't know 8 2 14 10 7 8 9 7 9 5 5 7 7

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[35]  Do you think Donald Trump wants to be a dictator?

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Yes, Donald Trump wants to
be a dictator

51 88 50 13 56 45 53 50 46 61 73 47 57

No, Donald Trump does not
want to be a dictator

45 10 43 82 40 50 41 47 50 36 21 49 37

Don't know 4 2 7 5 4 5 7 3 5 4 6 4 5

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171
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[36]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Jobs and the economy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Kamala Harris
more

48 89 41 8 53 42 54 44 44 55 77 42 63

I trust Donald Trump
more

46 7 47 86 41 52 38 50 50 39 15 51 34

Don't know 6 3 12 6 6 7 7 6 7 6 8 7 3

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[37]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Inflation

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Kamala Harris
more

44 85 37 5 48 39 48 42 38 53 67 39 54

I trust Donald Trump
more

49 9 51 90 44 54 44 51 53 41 20 54 42

Don't know 7 6 13 5 8 7 8 7 8 6 12 7 4

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[38]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Climate change and the environment

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Kamala Harris
more

53 91 52 15 55 51 57 52 48 63 77 49 65

I trust Donald Trump
more

33 3 27 68 33 34 32 34 38 24 12 37 28

Don't know 13 5 21 17 12 15 10 15 13 13 11 15 8

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171
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[39]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Health care

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Kamala Harris
more

51 92 49 9 55 47 57 48 47 59 76 46 60

I trust Donald Trump
more

41 4 34 83 38 44 36 43 45 33 14 45 34

Don't know 8 3 17 8 7 9 7 9 9 7 10 9 6

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[40]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Threats to democracy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Kamala Harris
more

47 86 45 8 51 43 52 45 42 57 72 43 52

I trust Donald Trump
more

44 8 41 84 40 49 38 47 49 36 20 49 39

Don't know 8 5 14 8 8 8 10 8 9 8 7 8 9

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[41]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Programs like Social Security and Medicare

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Kamala Harris
more

52 90 51 12 56 47 56 49 47 60 77 47 62

I trust Donald Trump
more

41 6 37 80 37 45 35 43 45 33 15 45 32

Don't know 7 4 13 8 7 8 8 7 8 7 8 8 6

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171
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[42]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— National security and foreign policy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Kamala Harris
more

46 87 39 6 51 40 50 43 41 54 71 40 60

I trust Donald Trump
more

47 7 48 88 42 53 41 50 51 40 16 53 35

Don't know 7 6 13 5 8 7 8 7 8 6 14 7 4

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[43]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Crime and public safety

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Kamala Harris
more

46 88 39 7 51 40 51 44 42 54 68 41 59

I trust Donald Trump
more

46 7 46 88 41 53 40 49 50 40 21 51 36

Don't know 8 5 15 5 8 7 9 7 8 7 11 7 5

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[44]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Abortion

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Kamala Harris
more

56 90 59 18 58 54 62 53 52 63 77 50 74

I trust Donald Trump
more

36 6 28 73 34 38 31 39 40 29 14 41 19

Don't know 8 4 13 9 8 8 7 9 8 8 9 9 7

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171
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[45]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Immigration

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Kamala Harris
more

44 85 36 6 48 40 50 41 40 51 68 38 61

I trust Donald Trump
more

50 10 51 90 45 55 42 54 54 43 19 56 37

Don't know 6 5 12 4 7 6 8 6 7 6 13 5 2

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[46]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— LGBTQ+ issues

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Kamala Harris
more

55 84 59 21 54 56 55 55 50 64 70 52 64

I trust Donald Trump
more

29 5 22 59 30 28 31 28 34 21 12 32 20

Don't know 16 10 19 20 16 16 14 17 16 16 17 16 16

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[47]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Improving America's image on the global stage

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Kamala Harris
more

49 89 46 9 53 45 55 46 45 57 74 44 59

I trust Donald Trump
more

43 7 39 85 39 48 37 47 47 36 13 48 35

Don't know 7 4 15 6 8 7 8 7 8 6 13 7 6

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171
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[48]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Protecting unions

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Kamala Harris
more

53 88 51 18 55 52 56 52 48 62 75 49 60

I trust Donald Trump
more

34 4 31 67 33 35 33 34 38 27 14 37 25

Don't know 13 8 18 15 13 13 12 14 14 11 11 14 14

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[49]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Reducing the deficit

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I trust Kamala Harris
more

45 85 38 7 49 41 53 41 40 54 73 39 61

I trust Donald Trump
more

44 6 45 84 40 49 36 48 48 37 16 49 29

Don't know 11 8 17 9 11 10 11 11 12 9 11 11 10

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[50]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Honest

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

This applies more to
Kamala Harris

49 89 43 11 52 45 54 46 44 58 67 45 58

This applies more to
Donald Trump

36 4 30 73 34 39 32 38 40 28 13 40 27

Don't know 15 7 26 17 14 17 14 16 16 14 20 15 15

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171
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[51]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Protects our freedoms

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

This applies more to
Kamala Harris

49 89 43 9 53 43 54 46 44 57 70 44 58

This applies more to
Donald Trump

45 6 44 86 40 49 38 48 49 36 18 50 34

Don't know 7 5 13 6 7 7 8 6 7 7 12 6 7

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[52]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Fights for the working class

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

This applies more to
Kamala Harris

51 88 51 12 56 46 56 49 46 61 73 47 59

This applies more to
Donald Trump

41 7 37 79 38 44 36 43 46 32 17 45 35

Don't know 8 5 13 9 6 10 8 8 9 7 11 8 6

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[53]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Moderate

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

This applies more to
Kamala Harris

48 80 42 17 48 46 53 45 43 55 67 44 57

This applies more to
Donald Trump

31 6 27 61 30 34 29 33 34 26 16 34 29

Don't know 21 13 31 23 22 20 18 23 22 19 18 22 14

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171
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[54]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Extreme

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

This applies more to
Kamala Harris

32 18 30 48 29 36 29 34 34 30 27 33 32

This applies more to
Donald Trump

56 76 57 35 60 52 58 55 53 62 59 56 59

Don't know 11 6 13 16 10 12 13 10 13 9 14 10 9

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[55]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Strong

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

This applies more to
Kamala Harris

47 89 39 7 52 40 52 44 42 56 68 42 57

This applies more to
Donald Trump

46 8 44 86 40 51 38 49 49 39 20 49 39

Don't know 8 3 17 7 8 8 9 7 9 6 12 8 4

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[56]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Old

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

This applies more to
Kamala Harris

11 12 6 12 10 12 18 7 12 9 20 9 17

This applies more to
Donald Trump

69 80 72 57 69 69 66 71 67 74 67 70 70

Don't know 20 7 22 31 20 19 17 21 21 17 13 21 12

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171
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[57]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Intelligent

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

This applies more to
Kamala Harris

50 90 47 11 55 45 56 48 45 60 74 46 61

This applies more to
Donald Trump

42 5 38 82 37 47 34 46 46 33 17 46 32

Don't know 8 5 15 7 7 8 10 7 8 7 9 8 7

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[58]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Has better plans to solve our country's problems

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

This applies more to
Kamala Harris

48 89 43 8 53 43 55 45 43 57 70 44 61

This applies more to
Donald Trump

43 6 40 85 39 48 35 48 47 36 17 48 35

Don't know 9 5 17 8 8 10 11 7 10 7 13 8 4

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[59]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Composed

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

This applies more to
Kamala Harris

53 86 54 18 57 48 54 52 48 62 69 50 59

This applies more to
Donald Trump

34 8 28 67 31 38 33 35 39 27 14 37 30

Don't know 13 7 18 16 11 14 13 13 14 11 17 13 11

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171
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[60]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Unhinged

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

This applies more to
Kamala Harris

34 18 28 54 31 37 34 34 38 27 30 35 28

This applies more to
Donald Trump

52 75 55 27 57 47 51 53 48 61 58 51 61

Don't know 14 7 18 19 12 16 14 14 15 12 12 14 11

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[61]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Insecure

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

This applies more to
Kamala Harris

39 15 33 67 33 45 37 40 42 32 27 40 34

This applies more to
Donald Trump

49 78 48 19 52 45 48 49 44 57 60 46 57

Don't know 13 7 19 15 15 10 15 12 14 10 13 14 9

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[62]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Holds bigger rallies

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

This applies more to
Kamala Harris

31 62 20 5 34 29 36 29 28 38 48 28 38

This applies more to
Donald Trump

48 17 49 81 45 52 47 49 52 42 30 51 45

Don't know 20 21 30 14 21 19 16 23 21 20 21 21 17

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171
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[63]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Weird

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

This applies more to
Kamala Harris

36 14 30 64 32 42 36 37 39 32 23 39 33

This applies more to
Donald Trump

52 80 55 20 56 46 51 52 47 59 65 49 53

Don't know 12 6 15 16 12 12 13 11 13 9 13 11 14

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[64]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Fit to run the country

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

This applies more to
Kamala Harris

49 90 46 7 53 44 56 45 44 58 74 44 60

This applies more to
Donald Trump

43 6 39 84 39 48 35 47 47 35 19 47 36

Don't know 8 4 15 8 8 8 9 8 9 7 7 9 5

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171

[65]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— The candidate of the future

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

This applies more to
Kamala Harris

50 91 46 9 54 45 56 46 45 59 73 45 60

This applies more to
Donald Trump

39 5 33 78 35 43 35 41 44 30 16 42 34

Don't know 11 4 21 13 10 13 9 13 12 11 11 12 6

Weighted N 1,283 503 301 479 684 599 430 853 827 456 139 917 171
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